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ANFRAGE 
 

der Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz, Höbart 

und weiterer Abgeordneter 

 

an die Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend Anteil an Schülern mit nichtdeutscher Muttersprache nach 
Schultypen der Bezirke im Bundesland Niederösterreich 

 

 

Im Druckwerk „Zahlenspiegel 2012. Statistiken im Bereich Schule und Er-

wachsenenbildung in Österreich“ des BMUKK finden sich ausführliche Auf-

stellungen betreffend die Anteile von Schülern ohne österreichische Staats-

bürgerschaft bzw. auch von Schülern mit nicht deutscher Muttersprache im 

Schuljahr 2011/12 nach Schultypen gegliedert (vgl. 

http://www.bmukk.gv.at/schulstatistik, 23. Apr. 2013). 

Im Zusammenhang mit den unterschiedlichen Schultypen, deren verschiede-

ner Schuldichte etc. sind die o.g. absoluten Zahlen jedoch wenig aussagekräf-

tig bzw. schwer vergleichbar. 

 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 

Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur 
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Anfrage 
 

 

Um eine Beantwortung der folgenden Fragen nach NMS getrennt wird gebe-

ten für die niederösterreichischen Bezirke: 

 Amstetten 

 Baden 

 Bruch/Leitha 

 Gänserndorf 

 Gmünd 

 Hollabrunn 

 Horn 

 Korneuburg 

 Krems/Donau 

 Krems-Land 

 Lilienfeld 

 Melk 

 Mistelbach 

 Mödling 

 Neunkirchen 

 Scheibbs 

 St. Pölten 

 St. Pölten-Land 

 Tulln 

 Waidhofen/Thaya 

 Waidhofen/Ybbs 

 Wien-Umgebung 

 Wr. Neustadt 

 Wr. Neustadt-Land 

 Zwettl 

 

1. Wie hoch ist der Anteil an Schülern mit Migrationshintergrund (absolut 

und prozentuell) in den Neuen Mittelschulen (NMS) dieser Bezirke? 

2. Welche der genannten Schulen war vor ihrer Konversion zu einer NMS 

eine Hauptschule? 

3. Wie hoch ist der höchste Anteil an Schülern mit Migrationshintergrund 

(absolut und prozentuell) in den AHS dieser Bezirke? 

4. Wie hoch ist der niedrigste Anteil an Schülern mit Migrationshintergrund 

(absolut und prozentuell) in den AHS dieser Bezirke? 
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